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Van het bestuur 

Als ik dit schrijf, kom ik net thuis van een bezoek aan de Giessense markt, waar enkele dames zich voor onze stichting weer in het zweet werkten met pannenkoeken bakken en enveloppen verkopen. Dames, hartelijk dank hiervoor. 

Inmiddels zijn al onze activiteiten  weer begonnen met de bingo op woensdag 5 september jl. 

Daar werden de inmiddels ook gebruikelijke onderscheidingen uitgereikt aan leden en vrijwilligers die 25 jaar aan onze stichting zijn verbonden. Dat waren de leden Bas Bouman en Peter de Peuter en de vrijwilligers Hannie Dommisse en Hanneke Verhey. Van harte gefeliciteerd en we hopen jullie nog vele jaren bij onze stichting te kunnen ontmoeten. 

In juni hebben we weer de Truckendag gehad, die zeer goed verlopen is. Inmiddels is de organisatie al weer bezig met de planning voor 2019. 

Helaas heb ik de twee laatstgenoemde activiteiten niet bij kunnen wonen. Met truckendag was ik op vakantie met een ANWB-kampeerreis, en tijdens de bingoavond deden mijn vrouw en ik mee aan de Vechtdal fietsvierdaagse in de omgeving van Hardenberg. Dit alles is een gevolg van het feit dat ik sinds december 2017 met pensioen ben, waarbij iedereen mij aanraadde om na een bijna 50 jarig durende werkperiode eens te gaan genieten van mijn vrije tijd. En ja, dat genieten loopt dan wel eens spaak met andere vrijwillige en/of leuke bezigheden, waarbij er dan keuzes gemaakt moeten worden. Ik hoop dat jullie het mij niet kwalijk nemen dat ik dan soms niet voor onze mooie stichting kies, hetgeen uiteraard niet wil zeggen dat deze op een tweede plaats komt. 

Door onze secretaris (Maaike) is al weer een brief aan Sint-Nicolaas verzonden met het verzoek of dat hij op woensdag 28 november weer een bezoek aan ’t Buitenhoff wil brengen, waarbij jullie dan natuurlijk allemaal weer uitgenodigd worden. 

De kerstviering 2018 staat gepland op zaterdag 15 december. We hopen op een mooie viering met elkaar.
En tot slot ook nog wat moeilijkere stof:  

Er zijn diverse ontwikkelingen over de VOG (verklaring omtrent gedrag) en AVG (Algemene Verordening Gegevensbescherming). Als bestuur zijn we hiermee bezig. De VOG heeft dan voornamelijk betrekking op onze vrijwilligers en de AVG op het op een juiste wijze omgaan met de persoonsgegevens welke wij als bestuur (en vrijwilligers) in ons bezit hebben.
We willen e.e.a. goed op de rails hebben en daarom willen we ons  laten adviseren door personen die weten hoe het nu daadwerkelijk moet.  Wordt vervolgt……..
Tot zover namens het gehele bestuur, 

Bas Udo

Op 14 en 15 september waren we weer met een kraam aanwezig op de Giessense markt. We hebben veel pannenkoeken gebakken en brieven verkocht. Iedereen die ons gesteund heeft bedankt. De opbrengst is ook dit jaar voor de broodmaaltijd tijdens het kerstfeest .
Groetjes Corrie de Zeeuw en Hettie van Daalen.
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 Zwemclub“DeWoelwaters”
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Als afsluiting van het vorige seizoen mochten we met badmeester Remi naar het buitenbad en naar de glijbaan. Dat was dolle pret. 

1 september zijn we weer begonnen. 

Ook zijn er weer nieuwe deelneemsters: 

Wilma Dibbits, Lenie Romijn en Geerte Versteeg 

en nieuwe vrijwilligsters: Marije Versteeg en Jolien Boterblom. 

Allemaal hartelijk welkom en veel zwemplezier. 

Contactpersoon zwemmen: Jan van der Vliet, tel. 0183-441576 

of e-mail: woelwaters@stichtingsportenspel.nl
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 Soos “De Rombus”

Hallo allemaal, hier een berichtje van de soos en van mij.

Ik ben Sandra vrijwilliger bij de soos.

Elke woensdagavond komen wij samen in de Buitenhof om gezellig muziek te maken, koffie te drinken en daarna spelletjes te doen, te knutselen of te sjoelen.

Een aantal jaar geleden moest ik stoppen als vrijwilliger en dat deed me echt zeer wat miste ik de groep. Toen ik in januari Dit jaar binnenstapte was het alsof ik nooit weg geweest was want het overgrote deel van 6 jaar geleden was er nog, gelukkig maar!

En wat zijn er ook gezellige nieuwe deelnemers en vrijwilligers bij gekomen! Ik ben dankbaar dat ik deel uit mag maken van deze super leuke en liefdevolle groep mensen. 

Buiten de soos om vind er ook nog geregeld wat te bezichtigen of te zien, we worden voor alles uitgenodigd. Zo zijn mijn dochter en ik naar de open dag geweest in Wijk en Aalburg waar Sovak zijn deuren opende voor een grote groep belangstellende. Wat wonen jullie mooi daar aan de markt! Wilma en Willeke gaven vol trots ons een rondleiding en dat deed hun ogen glimmen😉
Wat mooi om te zien waar en hoe de deelnemers van de soos wonen.

We gaan nu langzaam richting kerst en dat betekent leuke activiteiten ook op de soos.

Ik hoop op nog vele gezellige avonden op de soos.

Groetjes Sandra den Haan
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  Fysiofitness “De Sportclub”
Op 19 september zijn we weer begonnen met een nieuw blok van 9 lessen + inhaalles. 

In het 2e uur (van 20.00 – 21.00 uur )is nog plaats voor een paar sporters. 

Heb je interesse, 

neem even contact op met 

Annelies Schouten, tel. 0416-351978 of e-mail: fysiofitness@stichtingsportenspel.nl 
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Hallo allemaal, 

Mijn eerste kennismaking met de 'Stichting Sport en Spel'  was, samen met mijn broer Bas Hollemans, bij de Woelwaters. Wat een lol hadden we. 

Samen naar de truckerdag;  hoe leuk was dat! Helaas is Bas er niet meer, maar ik probeer elk jaar wel van de partij te zijn want zo'n groot evenement wil je niet missen. 

Jaren ben ik als begeleidster van Rinske naar de gezellige soos Rombus gegaan en ook heb ik een paar jaar geholpen bij de Fysiofit. En nu mag ik sinds februari mee doen met de Activo-Band. 

Ook daar is het fijn, maar er wordt ook heel hard door iedereen geoefend met als resultaat dat de muziek elke keer weer prachtig klinkt en iedereen steeds blij naar huis gaat. Wij boffen maar met zo'n mooie stichting met zulke fijne leden en zoveel bevlogen vrijwilligers!   

Van Nanny deVos-Hollemans     
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28 oktober: Optreden Activo-Band  in Waalwijk, Ambrosiuskerk,  Ambrosiusweg 25.             Aanvang 10:00 uur. 
28 november: sinterklaas avond (uitnodiging volgt)
15 december: Kerstviering (uitnodiging volgt)                                               
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